



P 11267/2015



EMENDA DE REDAÇÃO 1 AO PROJETO DE LEI 11.818
(Paulo Eduardo Silva Malerba)

Faz retificação.

No art. 2º., III, onde se lê “Lei nº 7.027, de 03 de abril de 2008”, leia-se “Lei nº. 7.827, de 29 de março de 2012.”

Justificativa

Esta emenda é necessária para corrigir o Projeto de Lei nº 11.818/2015, cujo texto original faz referência à Lei nº 7.027/2008, que foi revogada pela Lei nº 7.827/2012.

Sala das Sessões, 16-06-2015.

PAULO EDUARDO SILVA MALERBA

(PAULO MALERBA')